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審  査  決  定  報  告  書  

文教福祉委員会   

 令和３年第４回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第  

１１１号ほか９件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則第１０１

条の規定に基づき報告します。  

 これらの案件については，１２月１６，１７日に委員会を開催し，慎重に審査を

行いました。その結果は，下記のとおりであります。  

 以下，審査の概要を申し上げますと，  

１  議案第１１２号  水戸市開放学級事業の実施に関する条例の一部を改正する

条例  

 本案は，開放学級事業の名称を放課後学級事業に変更するため，規定の整備を行

うものであり，名称変更に至った経緯や他市の状況等について，種々質疑応答を重

ねました。このうち委員から，「長く親しまれた名称を変更することから，利用者

等に混乱が生じないよう，丁寧な周知に努められたい」，「名称変更を機に，さらな

る事業の充実を図り，利用しやすい環境づくりに努められたい」等の意見が出され

ました。  

 この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。  

２  議案第１２２号 指定管理者の指定について（子育て支援・多世代交流センター）  

 本案は，子育て支援・多世代交流センターについて，令和４年４月１日から令和

９年３月３１日までの５年間，指定管理者の指定を行うものであり，候補者選定に

おける審査内容等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「子

どもを取り巻く環境は年々変化していることから，さらなる事業の充実を図り，安

心して利用できる施設づくりに努められたい」等の意見が出されました。  

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。  

３  議案第１２６号  （仮称）西部いきいき交流センター建設工事請負契約の締結

について  

 本案については，諸室の配置や機能，利用方法について，緊急時の避難誘導等に

ついて，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「換気装置や非接触型設

備を導入するなど，新型コロナウイルス感染症の感染リスクの低減に努められた

い」等の意見が出されました。  

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。  
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４  議案第１２７号  水戸市立笠原小学校校舎増築（Ⅱ期）工事請負契約の締結に

ついて  

  議案第１２８号  水戸市立吉沢小学校校舎増築工事請負契約の締結について  

  議案第１２９号  水戸市立酒門小学校長寿命化改良（Ⅱ期）工事請負契約の締

結について  

これらの案件については，工期及び教室等の配置について，新型コロナウイルス

感染症対策について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「工期が長

期間に及ぶため，児童等への万全な安全対策を講じ，事業を推進されたい」，「今後

の児童数の増加等による学校環境の変化を見据え，的確な施設整備，学校運営に努

められたい」等の意見が出されました。  

 この後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定

いたしました。  

５  報告第７４号  専決処分について（令和３年度水戸市一般会計補正予算（第６  

号））中別表中歳出  

本件については，第３款民生費では，子育て世帯臨時特別給付金の支給に係るス

ケジュール等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「申請を

要する対象者が確実に給付を受けられるよう，丁寧な情報提供に努められたい」等

の意見が出されました。  

次に，第４款衛生費では，新型コロナウイルスワクチン接種事業の進捗状況につ

いて，３回目接種の体制及びスケジュールについて，交互接種の有効性等について，

種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「国から３回目接種の方針が示さ

れた際は，早期に接種体制を確立するとともに，正確な情報を迅速かつ丁寧に周知

し市民の不安解消に努めながら，円滑に接種事業を推進されたい」等の意見が出さ

れました。  

この後，採決の結果，全会一致をもって，承認すべきものと決定いたしました。 

 以上のほか，議案第１１１号  水戸市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事

業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例，議案第１１７号  水戸

市国民健康保険条例の一部を改正する条例，議案第１３１号  令和３年度水戸市一

般会計補正予算（第７号）中第１表中歳出中第３款（民生費）及び第４款（衛生費）

並びに第２表債務負担行為補正中文教福祉委員会所管分についても，種々質疑応答

を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原案を可決すべきものと決

定いたしました。  

記  

議案第１１１号，議案第１１２号，議案第１１７号，議案第１２２号，議案第１２６

号，議案第１２７号，議案第１２８号，議案第１２９号，議案第１３１号中第１表中
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歳出中第３款及び第４款並びに第２表債務負担行為補正中文教福祉委員会所管分  

 以上，原案を認める。  

報告第７４号中別表中歳出  

 承認し，次の意見を付する。  

意  見  

子育て世帯への臨時特別給付について，子育て世帯のニーズに迅速かつ的確に対

応するため，補正措置を講じていない５万円分についても，給付金としてできる限

り早期に予算措置し支給されたい。  

 

 上記のとおり報告する。  

 

   令和３年１２月２１日  

 

  水戸市議会議長   須  田  浩  和  様  

 

 文教福祉委員会         

 委員長   木  本  信太郎    


